

**RETTIFICHE****Rettifica dell'indirizzo della Banca centrale europea, del 26 agosto 1998, relativo a talune disposizioni sulle banconote in euro recante le modifiche apportate il 26 agosto 1999 (BCE/1999/3)**

*(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 258 del 5 ottobre 1999)*

Nel sommario e a pagina 32, titolo:

*anziché:* «Indirizzo della Banca centrale europea, del 26 agosto 1998, relativo a talune disposizioni sulle banconote in euro recante le modifiche apportate il 26 agosto 1999»,

*leggi:* «Indirizzo della Banca centrale europea, del 7 luglio 1998, relativo a talune disposizioni sulle banconote in euro recante le modifiche apportate il 26 agosto 1999».

---